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KÖZÖNSÉGDÍJAS LETT A LIDL KARÁCSONYI REKLÁMFILMJE 

 

Budapest, 2023. december 22. – A Lidl Magyarország „Különleges pillanatok csodája: egy 

varázslatos karácsony!” című karácsonyi reklámfilmje nyerte meg a Trade magazin által 

idén először meghirdetett Karácsonyi tv-reklámok 2023 – Közönségdíj-szavazását, melyen 

a közönség által legjobbnak ítélt ünnepi tv-reklámokat keresték.  

A karácsony az év egyik talán leginkább várt ünnepe, amelynek apropóján számos különleges 

reklámfilm is készül, és amelyek között biztosan mindenki megtalálja a saját kedvencét. A Trade 

magazin idén pont ezzel a céllal hirdetett versenyt: szerették volna megtudni, hogy a nézők 

miként értékelik a különböző témafeldolgozáson keresztül a karácsonyhoz kötődő reklámokat. 

A pályázatra nevezett filmek egy csokorba gyűjtve jelentek meg a közönségszavazás ideje alatt 

(2023. december 5. és 20. között) a Trade magazin weboldalán.  

Összesen több mint 18 ezer szavazat érkezett a nevezett pályamunkákra, melyek közül a Lidl 

Magyarország karácsonyi reklámfilmje kapta a legtöbb voksot, és lett a verseny egyértelmű 

győztese majdnem 8000 szavazatot bezsebelve.  

Tőzsér Judit, a Lidl Magyarország vállalati kommunikációs vezetője a közönségszavazás 

eredményére reagálva elmondta: „A Lidl Magyarország számára kiemelten fontos a karácsonyi 

időszak, melyre minden évben igyekszünk hangulatos, szórakoztató reklámfilmmel is készülni. Az 

idei ünnepi kampányunk több okból is büszkeséggel tölt el minket: túl azon, hogy a főhősünk és 

vele készült tv-reklámunk a közönség kedvence lett a Trade magazin versenyén, egy rendkívüli 

adományozási kampányt is indítottunk. Minden plüss mosómedve eladásából befolyt összeget 

jótékony célra ajánlottunk fel. Ennek eredményeként, a vásárlóinkkal közösen idén közel 20 millió 

forint értékű élelmiszerrel járultunk hozzá több mint kétezer rászoruló család meghitt 

karácsonyához.” 

 

------------------------------ 

Lidl Magyarországról 

Az 1930-as években, Németországban alapított Lidl hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő élelmiszerlánca. A Lidl 
Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig 200 áruházzal van jelen hazánkban, és 
8500 munkavállalót foglalkoztat. A vállalat 2004-es magyarországi piacra lépése óta töretlenül fejlődik: nem csak a diszkont 
szegmensben ért el vezető szerepet, de forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi láncok között is a legdinamikusabb 
növekedést tudhatja magáénak.  
A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és fejlesztésének jegyében, 
ennek köszönhetően termékeinek közel 60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. A Lidl Magyarország 2023-ban ismét elnyerte 
a Top Employer Hungary minősítést. 
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További információk: 

Lidl Magyarország 
Tőzsér Judit 
Vállalati kommunikációs vezető 
Tel: +36-20-776-0017 
E-Mail: sajto@lidl.hu 
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